



Администрация сельского поселения Старая Шентала стала победителем Второго межрегионального конкурса проектов «Деревенька моя» в номинации «Наша деревня - наше наследие»;

«Деревенька моя» - это межрегиональный конкурс, суть которого - выявление и поддержка сельских сообществ, которые хотят улучшить жизнь в своем селе, деревне, поселке или поселении.

Конкурс организован Альянсом фондов местных сообществ Пермского края в рамках проекта «Фонды местных сообществ как центры выявления, обобщения лучшего опыта и тиражирования эффективных практик развития гражданской активности в малых городах и сельских территориях РФ» при поддержке Фонда президентских грантов.

Инициатором заявки выступила библиотекарь Л.И. Щербакова. Администрация поселения поддержала ее, и было решено принять участие в номинации «Наша деревня - наше наследие»;

В работу включились все активисты, а также глава сельского поселения - Л.С. Фадеева. В заявке кратко рассказали об истории и особенностях развития села, о жителях, о развитии местного бизнеса, о работе образовательных и культурных учреждений, а также о планах развития на предстоящие два года.

Отметим, жители Старой Шенталы являются активными участниками жизни

Шенталинского района. Народный мордовский фольклорный ансамбль «Пейделька» в течение 29 лет радуется своими выступлениями в культурно-массовых мероприятиях района. Помимо этого, ансамбль участвует в различных фестивалях областного, регионального, всероссийского и международного уровней.

Администрация и жители села усиленно занимаются благоустройством территорий. Важным событием стало строительство часовни в честь Богоявления Господня на месте старой разрушенной церкви, а также благоустройство Вартовского родника, известного своей целебной водой.

Особая гордость Старой Шенталы - уникальный этнографический музей им. М.И. Чувашева. Музей является центром сохранения и возрождения мордовской культуры, местом межнационального общения. Здесь регулярно проходят экскурсии, проводятся школьные уроки, конференции.

Именно эти важные моменты и были отражены в заявке, и результат приятно обрадовал. Экспертная комиссия высоко оценила работу: администрация сельского поселения Старая Шентала вошла в число победителей.

От всей души поздравляем с победой и желаем дальнейших успехов!